

Bécsben nem akarnak új stadiont

Bécs városa jelezte az Osztrák Labdarúgó Szövetségnek, hogy ellenzik egy új nemzeti stadion építését a fővárosban. Bécs sportért felelős tanácsosa, Peter Hacker azt nyilatkozta, hogy a stadionépítésre szánt pénzt „inkább a tömegsportba és a gyerekeinkbe fektetjük”.

Az osztrákok jelenlegi nemzeti stadionja az egyébként Bécsben lévő, 50 ezer férőhelyes Ernst Happel, eredetileg 1931-ben épült, de azóta ötször is felújították. Legutóbb a 2008-as Európa-bajnokságra modernizálták, 40 millió euróért.

Az osztrák szövetség azonban új nemzeti stadiont szeretne, aminek becsült költsége 300-400 millió euró. Vagyis a felső határ is cirka 128 milliárd forint, ami így is olcsóbb, mint a nálunk épülő, most épp nettó 150 milliárdnál tartó új Puskás Stadion.

Bécs elutasítása miatt az osztrákok új helyszínt keresnek. Az egyik lehetőség a magyar határhoz egészen közel eső Parndorf (Pándorfalu).

Azt csak mellékesen jegyezzük meg, hogy miután évek óta az akadémiai rendszerbe nálunk is átlag felett ömlik a pénz és közpénz, a világranglistán alig léptünk valamit előre, és az utánpótlásrendszert saját MLSZ-elnökünk, Csányi Sándor is rendszeresen bírálja, mert kevesli a teljesítményt.

Forrás: www.444.hu



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a www.nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

111. szám (III. évfolyam/35.) | 2019. szeptember 4.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Tisztelt Tótkomlóiak!

TÓTKOMLÓS

A Kossuth Kör Tótkomlós, a Mindenki Magyarországa Mozgalom és az ellenzéki pártok támogatásával induló független polgármester- és képviselőjelöltek nagy szeretettel várják kampánynyitó rendezvényükre az érdeklődőket.
Helyszín: Természet Háza
Időpont: 2019. szeptember 11. (szerda) 17 óra

Jöjjön el! Hallgassa meg programunkat, terveinket, tegye fel kérdéseit!

VÁLTOZÁST!

**TÓTKOMLÓS MINDANNYIUNKÉ!
CIVILEK EGY ÉLHETŐBB VÁROSÉRT**

